

曼霓的自傳

(一) 曼霓的家庭♥

我是王曼霓，出生在一個平凡的家庭，家人對我的管教是**民主權威式**。我是家中最大的孩子，底下還有一個弟弟與妹妹，家中大人除了媽媽以外還有一位爺爺，而我的爸爸跟奶奶在幾年前分別離開我們到遙遠的天堂去了。我的媽媽很尊重我的意見，也會**給予我很多不同的人生觀，使我用最開放的心態去面對這世界**。媽媽常告訴我：「**只要去做妳覺得對的事情就好了，但是做了就要自己負責**。」因為常告訴我這句話，因此我在面對每件事情時都能盡責做到最好；而我的爺爺是一個很有故事的人，他總是喜歡告訴我們他以前的故事，因為爺爺他是白手起家，所以都會告訴我們打拼的辛苦。他總是告訴我：「**學什麼都好，只要不要學壞就好！**」所以總是很支持我學的任何東西，也會給予我適當的鼓勵；而我的爸爸雖然離開我們已經四年多了，我還是記得他教導我的所有事情，爸爸對我是嚴苛的，原因可能是因為我是長女吧！所以**總是教我要負起責任**，因此小時候弟弟妹妹做錯事情從不罰他們，只會處罰我，但也因為這樣**造就我的禮貌、規矩是人人稱讚的！**曾經我是充滿討厭的，但如今回想起來我是感恩的！所以能出生在這樣的家庭裡，我是充滿感謝的，因為我很幸福，有很多很愛我的家人！

(二) 關於曼霓♥

曼霓我是個**樂觀開朗、積極進取、個性隨和、活潑好強**的女孩兒。我認為：『所有事情都一樣，**沒有親自去嘗試，怎麼知道自己的能力在那裡？**』所以我喜歡去嘗試感興趣的事情，藉此增進自己的經驗，也會想嘗試自己不感興趣的事情，說不定會因為一次嘗試而又找到不同的人生觀。就算失敗、挫折了，也不會輕易放棄，因為相信自己，也相信『**幾分耕耘，幾分收穫**』之道理！而我**喜歡在失敗後學習**，因為這樣我才知道自己哪裡需要改進、如何改進；我也**喜歡聽他人給予我意見**，從他人告訴我，可以讓我自已清楚哪裡做不好，哪裡可以怎麼做。

(三) 曼霓的求學經歷♥

在國中及高職就學時，有很多給予我意見的老師，他們總是給予我很大的鼓勵，對我也很用心，我覺得我很幸運，遇到很多位幫助我往上爬的老師們，所以我一直很努力想要成為讓他們驕傲的學生。

在高職生活中，我**努力在學習幼保相關的事物**，不論是**協助科內活動或者參加無數研習**，比如：幼兒魔術研習、張爸爸故事研習、泡泡龍律動研習、無獨有偶劇團（偶戲）研習…等；**參與多次科內、外競賽充實自己獲得佳績**，例如：在全校作文比賽中獲得佳作、氣球造型比賽中獲得第一名、說故事比賽中獲得第五名、教具製作比賽中獲得佳作、節慶卡片、勞工安全衛生海報各獲得優選及佳作…等；也**積極參與各項檢定獲得許多證照、證書**，舉凡：中餐烹飪丙級證照、TQC 企業人才合格證書、全民中文檢定能力合格證書、說故事技能檢定證書…等。在這些活動或者大大小小的比賽、檢定過程中，我不斷充實自己，讓自己能夠成為全方位之人才，也在這些過程學習到「**努力不懈**」之道理。

在國中或是高職我都擔任過「**班長**」這個職務。國中會擔任班長的主因是被同學們看好，也有很多老師、朋友希望我嘗試這個職位。在高職會擔任是因為要升高二時班導要離開我們，她除了希望我能夠帶領這個班級，也很**相信我的能力**。之後會持續當下去我想是因為被班上的同學看好吧！在擔任班長的過程中，雖然很辛苦要處理班上大大小小的事物，在過程中可能也被班上同學討厭過，但是有時候能看到班上同學團結的一面是很感動的，或者是被班上同學支持當下是很驕傲也能感受到大家給予的溫暖。

（四） 曼霓的興趣♥

在高職生涯中我找尋到我的興趣—**折造型氣球**，這個興趣聽起來好像不怎麼樣，但我很喜歡，因為在折的過程中我能釋放我的壓力在「ㄅㄥ、！」「ㄅㄥ、！」聲中，除此之外還有一個原因是有一次出假日的氣球公差，地點是公園，如同園遊會般，在我折氣球的過程中，看見小朋友等待氣球狗或者氣球章魚…等造型氣球的神情，他們的眼裡充滿期待與驚奇，等到他們拿到時，他們的笑容真的會讓人融化！在那是公差中我也觀察到一個很溫馨的畫面，是一家三口分別爸爸、媽媽及孩子一人拿一支氣球劍的造型在打打鬧鬧，那個畫面還深深烙印在我心中，因此這個興趣不但讓我釋放壓力，也讓我溫暖孩子甚至是一個家庭，我也感到開心。

（五） 曼霓的未來展望♥

我一直希望自己能夠**成為樣樣全能的幼教師**，希望在大學四年中能夠**學到更多幼保科相關知識充實自己**，在大學過程中除了能把自己對外語不足的地方補足外，還要考取到保母技術士證照，還要在畢業以後考取幼教師師資檢定拿取幼教師證照。